



*В рамках динамичного развития собственной агентской сети «PPF Страхование жизни» открыло 60-е агентство. Это уже второе продающее подразделение, открытое в одном из крупнейших портовых городов нашей страны, в городе Мурманске.*

Агентство будет оказывать весь спектр страховых услуг по пенсионному и накопительному страхованию, а также осуществлять страхование физических и юридических лиц от несчастных случаев и опасных заболеваний. С открытием нового агентства еще больше жителей Мурманска будут иметь возможность получить профессиональные консультации по любым вопросам, связанным со страхованием жизни, а также осуществить операции по оплате очередных взносов, пролонгации ранее заключенных договоров и урегулированию убытков.

Штефан Ванчек, директор департамента страхования жизни «PPF Страхования жизни»: «Продажа продуктов по страхованию жизни – одно из самых сложных направлений страхового бизнеса. Однако от его полноценного развития зависит не только финансовое благополучие жителей страны, но и будущий облик ее экономики. Запуск еще одного агентства в Мурманской области связан с необходимостью расширения географии присутствия компании в северо-западном регионе, где особенно хорошо развиты рыбная, горнодобывающая, химическая промышленность и цветная металлургия, а значит, есть перспектива динамичного развития страхования жизни».

Дмитрий Гусаков, директор агентской сети «PPF Страхования жизни»: «Стратегическая задача агентского канала продаж на ближайший год, определенная руководством «PPF Страхования жизни», – это значительное расширение доли рынка на территории Российской Федерации. Уверен, что мы достойно представляем компанию в Заполярье, обеспечивая качественное обслуживание наших клиентов в соответствии с европейскими стандартами. В самое ближайшее время будут открыты агентства еще в ряде городов нашей страны».

Источник: [Википедия страхования](#) , 30.01.14